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 باسمه تعالی :نام
 آموزش و پرورش خوزستان سازمان

 آموزش و پرورش مسجدسلیمان اداره
 دبیرستان دخترانه غیر دولتی پویندگان نخبه

 مهر آموزشگاه دقیقه 120وقت آزمون: 
 16/10/1402تاریخ امتحان:  نام خانوادگی:

 20تعداد سوال: :کلاس
 4تعداد صفحه: نام دبیر: مریم ذوالفقاري

بارم  1402-1403نوبت اول دي ماه، پایه نهم در سال تحصیلی  درس ریاضی سوالات ارزشیابی ردیف
 تصحیح

بارم 
 سوال

 درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را مشخص کنید. 1
 □غ          □ص است.                                       Aزیر مجموعه   A – Bمجموعه  -الف

 □غ          □ص عددي وجود دارد که هم گویا و هم  گنگ است.                          -ب
 □غ          □ص دو مستطیل دلخواه همواره متشابه هستند.                                 -ج
  □غ          □ص           ل برخورد هر دو ارتفاع درون مثلث است. در هر مثلث مح -د
 □غ          □ص و ترسیم ممکن است خطاي دید وجود داشته باشد.         شهوددر  -ه

 □غ          □است.                                            ص   25+برابر   52−حاصل عدد  -ط

 5/1 

 جاهاي خالی راکامل کنید. 2
 مجموعه دلخواه است.مجموعه ي .................. زیر مجموعه ي هر  -الف

 در پرتاب دو تاس احتمال اینکه  دو عدد رو شده مثل هم باشد برابر است با ............... . -ب
 اجتماع دو مجموعه اعداد گویا و گنگ را مجموعه ................... می نامیم. -ج
 گویا ) –عددي ..................... است .  ( گنگ   17/74ഥعدد  -د
 و شکل هم نهشت نسبت تشابه عدد .................. می باشد.در د -ه

درجه باشد زاویه همان دو خط در نقشه .............. درجه  63 تاگر زاویه دو خط در طبیع -ط
 است.

 به نسبت دوضلع متناظر در دو شکل متشابه نسبت ................. می گویند-ي
 به استدلالی که موضوع موردنظر را به درستی نتیجه بدهد ................. میگوییم.  -س

 2 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 3
 زیر مجموعه دارد تعداد اعضاي این مجموعه چند تا است. 32یک مجموعه -1

 4 -د           5  -ج          7  -ب                  6 -الف
 برابر کدام گزینه است. n(s)تاس و یک سکه اي در پرتاب دو -2

 82-د          81   -ج          71  -ب                 72  -الف
 

 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 کدام گزینه کسر مختوم است.-3

5   -الف
2   -ب                6

1 -ج          3
9-د            4

7 

 را با اعضا نشان دهید.  Bرا به صورت ریاضی و مجموعه  Aمجموعه  4
A={−3	, −2	, −1	, 0	, … } 
B=൛ݔ ∈ ܰ		│	 − 3 < ݔ ≤ 4ൟ 

 5/1 

 باشد اعضاي مجموعه هاي زیر را بنویسید.  B={2,3,5,7,11}و   A={1,2,3,4,5}اگر  5
 A∪	Bالف) 

 A	∩  (ب࡮
 B	∩  (ج∅

 5/1 

࡭)مجموعه  6 ∪ (࡮ − ࡭) ∩  را با هاشور زدن مشخص کنید.  (࡮
                 A              B 

 
 

 5/0 

 با توجه به برابري دو مجموعه زیر جاهاي خالی را با عدد مناسب کامل کنید. 7

൛√16	, … . . ,17	, 0/1ൟ	= ቄ 1
10 	 , −5	, … . . ,4ቅ 

 5/0 

1سه کسر بین  -الف 8
1و     	4

 را بنویسید.   5
 

 گ بنویسید.گن دو عدد   	10√و    5√بین عددهاي -ب

 75/0 
 

5/0 

 را روي محور نمایش دهید.    Aمجموعه ي  -الف 9

A=൛ݔ ∈ ݔ	│	ܴ ≥ 	−2ൟ       

 حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.-ب

ට(5 −√29)2=  

 5/0 
 
 

5/0 

 باشد حاصل عبارت زیر را بدست آورید. b= -3و   a=4اگر  10
|3ܽ + 5ܾ|= 
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 است؟ چرا؟آیا استدلال زیر معتبر  11
در چهاره دوره پشت سر هم قهرمان مسابقات کشتی شدن پس حتما در دوره  Aچون تیم 

 پنجم نیز قهرمان می شود.
 

 5/0 

 با توجه به مسئله زیر فرض مسئله را مشخص کنید. 12
 »در هر مستطیل قطرها با هم مساویند.« 

 25/0 

 AD=BCبر دایره مماس است ثابت کنید    ADو BCمرکز دایره است و  Oدر شکل مقابل  13
 

                

 1 

سانتی متر است.  فاصله  4می باشد فاصلۀ دو نقطه روي نقشه  1000به  1در یک نقشه مقیاس  14
 این دو نقطه در اندازة واقعی چقدر است.

 

 5/0 

2اگر نسبت تشابه دو لوزي  15
سانتی متر باشد اندازه  15باشد در صورتی که ضلع لوزي بزرگتر   3

 ضلع کوچکتر چقدر است.
 

 5/0 

با هم  X + 7و  10و    X – 1به ضلع هاي  DEFبا مثلث    8،5،4به ضلع هاي  ABCمثلث  16
 را پیدا کنید.   Xمتشابه اند مقدار 

 
 
 

 1 

 حاصل عبارت هاي زیر را بدست آورید. 17
=   4ି2+1000 −  (الف23

ቀ2
3ቁ
ି5
× ቀ 8

27ቁ
5
 (ب=
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 3ି2						3ି3بگذارید.                              <	=	>خالی علامت  يدرجا -الف 18

−ریشه سوم عدد  -ب 64
 را بنویسید.  27

 را به صورت نماد علمی بنویسید. 150000عدد  -ج
×7/2نمایش اعشاري عدد  -د  را بنویسید.  10ି5

 

 25/0 
25/0 

5/0 
5/0 

 حاصل عبارت هاي زیر را به ساده ترین صورت بنویسید. 19
 2√643 × √25  (الف=

    4√3 + √20 − 3√5 +√12  (ب=

 
 

  
75/0 
75/0 

 مخرج کسر زیر را گویا کنید. 20
5
√3

= 

 1 

  
 
 

 نام و نام خانوادگی دبیر /امضا 
 در پناه خداوند متعال موفق باشید.                                          

 نمره با حروف نمره با عدد
  

 20 

 


